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9. R I ENE 7 B S o BEAH RIS (S8 BE D H BTHR DY MR — Mo B S 1 5 a7 E

10.

11.

s > HmEERA e & 2 JERE sk o fe -

() BEHERCKAEL SIS

() EMERCEESEE

() EHE R 2R A R EEERIE S
(4) HERZGER—FEMNTERL

(5) thesatE/D rTRe A BB E) SRS

A VEA B E (R R BIUH 5 sUE A E W B R AR (TR & Ak s & LA
DIE MR R RrR ) < AdhEE (THBUEEY) < =MMs—in - lESEH) » &HHE
%€ 2 B A A S A B A B A d@ B A RIS 40 5% THREMEAHE) ok
FEMERE - A ATREA T SRR G 40 5F 2B VEA B T 2 2 0 S E
EHEZ A SRR -
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1. (D)

4. (B)

5. (B)

7. (C)

10.

12.
14.

15.
18.

19.

20.

21.

22.

(A)

©
(A)
©

(B)
©)

(D)
(B)

(A)

(A)

2. (A) 3. (A)

e

$(1,200,000 — 950,000) = $250,000 > JkAEHE KBS Bl DHERIE T 2 AL HEE$200,000
FlEr IR E N 2K o NEE ERGERT O R E - Hda A 2 E
A AL $50,000 PIEEFRDIINEE - Rk EEE 0BG EE -

(a) & (b) NEIIAF = 6. (A)
8. (B)

FASEITES R EGE - HIZZY] $(800,000 — 600,000) &5 Fll4s » fMRARFE A (£27
Bifg o B —REMGEEENEGEEE $(600,000 — 500,000) 82 (R EER o £ ET
B REME - HIZEEEEE $(800,000 — 500,000) > HEE RFE A R84 BER - Wifd
VEIEAR B B B ] -

11. (D) AHIHMEE (RLERXE 1AS40)

13. (C)
AR AN BB A B E F BIER ara e R EE 40 5% TH&EMEAEE) 2 nE
B > AR AT ES TS BIBS & HERIZE 40 R 2R BB EE B2 S E
AR A R EEE -

16. (C) 17. (C)
K] JE 3 HE R TFRS 16 136 F
(D) ALEERN A - BRI EE s (HR AR R -

wp (A ELEER MR HEIEREEEER ZIRE S - MAEFERH &
(E3EE SR EI & ot SEAR AR T

Pl

(@) NMIE BRI EIRREE 2t

(b) ETHRFASE L1 (50 P o2 A Ko o 7 i

(c) FEARZEETT B H Z L EIRIT

(d) IRIX3 FZasli EEREHRFERS 0 - SRR s0 BIGEMFL (L% - §)

WP AHH BRI EE R - HIREEE $7,000 (= $4,000 + $2,000 +
$1,000) KFAZS FE IR ERL A $3,000 @ BT R YITRAETEE $4,000 © Fe i i 2
$1,000 > Flgk $3,000 HH 3t LUK 2R YRIR T S BHLL G 0 4 - Besepl oy BiTR - g
W) IR TEFEERS & $2,000 — $3,000 x $2,000 / (82,000 + $4,000)= $1,000
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A
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23. (B) HEEmWAFRRHERESNEH ZAFRRE ST E - FENZ AR ZATEEEK AR
R

24. (CO) FFRAARAHEE LIERBYE A - HMR I 5 58 £ B RHE O Mm-S e R R
HEIERE & E -

25. (C) ($800,000 — $300,000) — ($1,000,000 — $200,000) = $(300,000)
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A~ E R FAERE S

HEE
1. (1) & A: $70,000 — $10,500= $59,500 > $55,000 [X}tt AT RIS S4EFS $59,500
EE B: $160,000 — $11,000 = $149,000 < $150,000 & A][AIIEEEE $150,000
EE C: $240,000 — $10,000 = $230,000 > $220,000 # 0] [AIEEEE $230,000
B D: $310,000 — $15,000 = $295,000 < $300,000 {#A] [AUSEEEE $300,000
(2) &ZE A: $100,000 — $20,000 — $10,000 = $70,000 > $59,500
HE B: $200,000 — $50,000 = $150,000
BE#E C: $300,000 — $40,000 — $30,000 = $230,000
&7 D: $400,000 — $90,000 = $310,000 > $300,000
RILEE A FIEE D #3458
3)
X2/1/1  J4EIEE 10,500
RERE—& 10,500
Hithkr &8 m — EﬁL 9,000
JkEHE 1,000
SETRE—& E 10,000

2.(1) $(210,000 — 10,000) x 4/(1 +2 + 3 + 4) = $80,000
$(210,000 — 10,000) x 3/(1+2+3+4) = $60,000
$210,000 — $80,000 — $60,000 = $70,000 > $60,000

X4/12/31 JkfEES% 10,000
BB IE—% i 10,000

(2) $(210,000 — 10,000) x 4/(1 + 2 + 3 + 4) = $80,000
$210,000 — $80,000 = $130,000 < $140,000 K/ L2251 E L HEE $10,000
$(140,000 — 20,000) x 4/(1 + 2 + 3 + 4)= $48,000
$210,000 — $80,000 + $10,000 — $48,000 = $92,000 > $60,000

X4/12/31 JHIEIEE 22,000
AL {E 10,000
FE R i 32,000

(3) $60,000 — ($60,000/1.5)= $20,000 < $22,000
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AR Z R <5 R
=$70,000 — $(210,000 — 10,000) x 2/(1 +2 + 3 + 4)
= $30,000 > $22,000

X5/12/31 HETIRAE—a%1H 2,000
5Ri=BIILE VTR 2,000

(4) $60,000 — ($60,000/1.5) = $20,000 < $22,000
o AR 2 MR [T < %E
— $140,000 — $(140,000 — 20,000) x 4/(1+2+3+4)- $(140,000 — 20,000) x 3/(1+2+3+4)

=$56,000 > $22,000
$22,000 — $20,000 = $2,000 < $22,000

X5/12/31 BEHIRIE—& 2,000
5% =B VTR 2,000

3.0) JHBRBEITHEE
ST SEE = $300,000 + 5= $60,000
X2 FREGEREITER 2 IRmEEEE = 300,000 — 60,000 x 2 = $180,000
X2 > EH{ER{E = 360,000 — 180,000 = $180,000

X2/12/31 PrEEZEA 60,000
BT 60,000

X2/12/31 BEtreE — 5 120,000
Etdi 120,000

st — B I (E 180,000
HM4EEm — EA5EE 180,000

Hirgi&Eam — EENE 180,000
HARE s — E N E 180,000

X3 MFHTEE =$360,000 + 3 = $120,000
X3 FREMLEATEITER RS = $360,000 — $120,000 = $240,000
EHEIES% = $230,000 — 180,000 = 50,000

X3/12/31 {rEEEH 120,000
FEHTE 120,000
X3/12/31 EEHTE — 5% — EfSEE 120,000

Edli] 120,000
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SR — ERE

A — B (E

E G {EIER

asc i — B Rk (EL

HAr MR — EGE(E

X2/12/31

Sl

W B
R
X2/12/31

it

R — B
W R
WEiET 24
X3/12/31

it

R — B
W RS
VT 24

X 3/12/31
axfhi

HAr & &85 — BERE

T+ st — EALRE

W BT
VRiE 424

(QZFLPIESRL

X2 EHTEEERH = $300,000 + 5 = $60,000

180,000
180,000
50,000
50,000
180,000
180,000
H{H{ERTRE 4
$300,000
(120.000)
$180,000
HHEREARASHECE 1)
$180,000
+180,000
0
$360,000
HHEBAAIEARASIHECE 1)
$180,000
180,000
(120,000)
$240,000
HHEBEAEEARASHCE 1)
$60,000
(50,000)
0
$10,000

X2 FEMEHE4EE = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 FEEfHERE = $360,000 — $180,000 = $180,000

AR TE S FAMEFITEE $600,000 (= $300,000 x $360,000 + $180,000)
ZEHTEER RS $240,000 (= $120,000 x $360,000 + $180,000)

X2/12/31 rEEH

FetireE—akth

60,000
60,000

AT E R R

7



X2/12/31

Se ¥ Anfz %L

At —EE g (E

FEHTE—ax i —E N E

Hftr&r e Bm—E A E

HAtr&r e Bm—E A E
HAr R — B (E

X3 EHTEE A $360,000 + 3= $120,000
X3 FEGERHEITER IEE4ZE = 600,000 — 240,000 — $120,000 = $240,000

X3 FEEGERE = $240,000 — $10,000 = $230,000
X 3 EEGEREL = $230,000 — $180,000 = $50,000

300,000
120,000
180,000

180,000
180,000

RANE T SAEFEFIEZ 2 $25,000 (= $600,000 x $10,000 <+ $240,000)
ZEHTEEFEEE $15,000 (= $360,000 x $10,000 + $240,000)

X3/12/31 PreEEH
FEHTE—af—E N E
FetHrE—sf—E AN E
s —E G (E
HAr&r &R —ERE
At —EE G (H
Rt —E R
s — B R E
EfH{EER
st — B Rk (L
Bt —E(HEE
Ht&r 518 m—EmRE
X2/12/31
st
B REHTE
W <= 2H
X2/12/31
Bl
af-E I E

B BEHITE (X1~X2)
B REHTE-EAHEE
R A

120,000
120,000

345,000
345,000

180,000
180,000

225,000
225,000

50,000
50,000

180,000
180,000

(i {ERTR A 5

$300,000

(120.000)

$180,000
HHEEZEARESEECE 2)
$300,000

300,000

(120,000)

(120,000)
$360,000
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E N S eI = s S RE

X3/12/31 HGERAAIERIRESHECE 2)
o] $300,000
A —EAEE 300,000
B BETTE(X1~X2) (120,000)
B REHITE—EME (120,000)
B BEHTEE(XS) (120.000)
AT <% $240,000
X3/12/31 HGERAEIERIRESHECE 2)
o] $300,000
W e —EE AR (275,000)
B BETITE (240,000)
hn - REHTE—EAEE 225,000
AT <% $10,000

4. (1) HbBHTFaEE
I A = $300,000 + 5 = $60,000
X2 R E AL ER T % T 2 IEfi44E = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 K 7 EfEEES = $180,000 — $90,000 = $90,000

X2/12/31 JrEEH 60,000
FE T eEE— 60,000

FE T eE— 120,000
2 AF 120,000

S —EALBE 90,000
ECRRIEEIZES 90,000

X3 AEHTEE =$90,000 + 3 = $30,000

X3 FEREGEAHEITER ZIRAEEE = $90,000 — $30,000 = $60,000
E(L{ELEEE = $600,000 — $60,000 = $540,000

FUFR B (G E R L R 25 B s OCT 2 EE {H{EIE{E = $540,000 — $90,000 = $450,000

X3/12/31 PrEEEH 30,000
FEHTE— 30,000

ZEHTE— 30,000
Edli] 30,000

S H—EALBUE 90,000

B (L {E RS R 25 90,000
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S —EAEE 450,000
Higrethas — B {E 450,000
HAth&r&Hs — BN E 450,000
HAhAE s — E AL (E 450,000
X2/12/31 H L ERTR A
JRIBEA $300,000
B BEHTE —120.000
R %8 $180,000
X2/12/31 HGEREARASEHCE D
st ffg $180,000
T B —E AR ERYE (90,000)
o BEHRE 0
MR &% $90,000
X3/12/31 HiLESEREARESHHCE D
e ffd $180,000
e —E L ERE (90,000)
B BEHTE (30,000)
MR % $60,000
X3/12/31 HiGEMSEEREARISHECE D
s ffd $150,000
s —Efh A 450,000
W REHE 0
MR % $600,000
Q)ZFELpIESR %
X2 FEHTEEER A = $300,000 + 5 = $60,000
X2 FEIEHEI44E = $300,000 — $60,000 x 2 = $180,000
X2 FEEGEES: = $90,000 — $180,000 = —$90,000
X2 A RAANR S XEMESIEL E $150,000 (= $300,000 x $90,000/$180,000)
X2 FEE BEHTEESE $60,000 (= $120,000 x $90,000/$180,000)
X2/12/31  ITEEF 60,000
FETITE—H 60,000
X212/31 ZREHTEE—a%HF—EHR(E 60,000
HHEER 90,000
RHFE—ERE 150,000
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X 3 AEHTEEEY ] 90,000 + 3 = 30,000
X3 FE G HEATEIT &R Z R 548

AT E R R

=$300,000 — $150,000 — $120,000 + $60,000 — $30,000 = $60,000

X 3 FEEGEERE = $600,000 — $60,000 = $540,000
R E (RS EEF S E kR E S OCI 2 EfE(E = $540,000 — $90,000 = $450,000
HANE T SAEFEFIRE 2 $1,500,000 (= $ 150,000 x $600,000 + $ 60,000)

ZEHHTEEESELE $900,000 (= $ 90,000 x $600,000 + $60,000)
X3/12/31 ITEEH 30,000
RetihrE—sfA 30,000
X3/12/31 EE—EiERE 150,000
RETTEE — 5t — EARE 60,000
H L E R A 90,000
s ff — AP E 1,200,000
Hitrdr &8s — EHN(E 450,000
FETTE — S — AN E 750,000
X3/12/31 HAth4zai8%s — EihE 450,000
,Hiﬁlsz&f\—%{ﬁi'ﬁ 450,000
x2/12/31 HfH{ERIRE S
i $300,000
B BEHTE (120.000)
I i < %8 $180,000
x2/12/31 HitEREARAIEEHECE 2)
s $300,000
- B —EE AR (150,000)
B BETITE(x1-x2) (120,000)
o REHTE—EERE 60,000
I <5 $90,000
x3/12/31 HGESEAEARESRECE 2)
e $300,000
- e —EE AR (150,000)
W BETITE(x1-x2) (120,000)
o REHTE—EHRE 60,000
B BEHTE(X3) (30.000)
I <5 $60,000

11
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X3/12/31 ELEEEREAIREEACE 2)
Eus
7 $300,000
s —E e 1,200,000
B BEHTE(X1~X2) (120,000)
W BETTE(X3) (30,000)
B BETTE—EGNEE (750.000)
M T %A $600,000
5.(1) JHBREITSHEE
M FEATESEE = 80,000 + 8 = $10,000
X4 FFREGETRITER 2 IREEEE = 80,000 — (10,000 x 4) = $40,000
X4 R EHERE = $96,000 — 40,000 = $56,000
X4/12/31  HTEEH 10,000
ZETHTEE - 10,000
X4/12/31 AT — 5% 40,000
Bl 40,000
St — EALIEE 56,000
HAMr&F &8 — EAEEE 56,000
Hithgr &85 — EHWE 56,000
HAFE R — B LI (E 56,000
X5 FHEE =$96,000 +~ 4 = $24,000
X5 FEREGEHETE R ZIRESEE = $96,000 — $24,000 = $72,000
G EREER D = $72,000 — $24,000 = $48,000 < 56,000
X5/12/31  #reEEEA 24,000
FETTEE — 5 24,000
X5/12/31  BEtiTeE — 24,000
Ea 24,000
Hithgr &85 — B RE 48,000
St — EALIEE 48,000
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BRI~ R R R 2

13

HAth e zs — EAE(E 48,000
HAth&r & — B RE 48,000
x4/12/31 H L EAR A
g $80,000
B BEHTE (40,000)
e I < 3H $40,000
x4/12/31 HiGEREARESEHCE D
g $40,000
S —EEE 56,000
B REHTE 0
MR &% $96,000
x5/12/31 HiGEEAAIERSIRESHECE D
st ffg $40,000
R —ELEE 56,000
B REHTE (24.000)
MR &% $72,000
x5/12/31 HiGEEARIESIRESHECE D
st ffg $16,000
R —EEE 8000
B REHTE 0
MR %5 $24,000
(2) FLLHIELA
X4 FEHTEEERH = $80,000 + 8 = $10,000
X 4 FEIEEISFE = $80,000 — $10,000 x 4 = $40,000
X4 FEEALERE = $96,000 — $40,000 = $56,000
X 4 FAENE T SFEMETEZE $192,000 (= $80,000 x $96,000 + $40,000)
X4 FEE AL IEE = $192,000 — $80,000 = $112,000
X 4 FEBEEHTEREEE $96,000 (= $40,000%$96,000+$40,000)
X4 FZTE—EEE{E = $96,000 — $40,000 = $56,000
X4/12/31  #HrEEH 10,000
FEtITE—H 10,000
X4/12/31 e 112,000
FETITE — S —EANEE 56,000
HAth&r & — B fhE 56,000
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X5 FEHTEEE A $96,000 = 4 = $24,000

56,000
56,000

X 5 FEEGERHEITER ZIEESEE = 192,000 — 96,000 — $24,000 = $72,000

X 5 FEELERE /D> = $72,000 — $24,000 = $48,000

X 5 AR H SXEMESIELE $64,000 (= $192,000 x $24,000 + $72,000)
X 5 R FE—E (L EYEE = $192,000 — $64,000 = $128,000

X 5 A —EIRE = $128,000 - $112,000 = $16,000

X5 FEBEHTEEFESEL S $40,000 (= $120,000 x $24,000 + $72,000)
X5 FEEEHTE—EGEYEKE = $120,000 — $40,000 = 80,000
X5 FEEEHTE—EHEKE = $80,000 - $56,000 = $24,000

X5/12/31  #rEEH
Fetres—atf

FETTEE — et — EHEE
FETHTEE — i — EALRUE
HAtr&r o im — =G E
s — B (E
A — Bl

HAr MR — EGE(E
H&r 5185 — EMAHEE

x4/12/31

At

B Rt

Vi 2

x4/12/31

A

R

B FEHTE(X1~X4)
W REHTE— R
Vi 28

24,000
24,000
56,000
24,000
48,000
112,000
16,000
48,000
48,000
EL{EARE S
$80,000
(40.000)
$40,000
HiGEREARASHCE 2)
$80,000
112,000
(40,000)
(56.000)
$96,000



x5/12/31

ERdi]

s t—EE g (E

T BEHTE (X 1~X4)
B REtTEE—E G E
B REHITE(XS)

W <38

x5/12/31

ERdi]

T ¢ RSB fLRE

Bk REtiTes

s REHrE—EERE
W <238

BB 2
|+ {2/
G A

N\
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HHEELAIEARASEHCE 2)
$80,000
112,000
(40,000)
(56,000)
(24.000)
$72,000
HFEBEARIEARASEHCE 2)
$80,000
(16,000)
(64,000)
_24.000
$24,000

6. AN RE AT S A5 2 B IECRIE S AR » s AMSE FH(ELAIEL AR 2% T Tl A
N = AR Z R B AR/ NG BREF IR 2 (L FR (B - #c R IR TR e
e AR B — o T DU B — B B Bl T

PR 0 PR I <5 A it ) 7 BRI 2 LB

3,200,000 : 6,400,000 : 6,400,000=1 :2:2

IR i z i

[ AR THI <5 $400,000 $800,000 $400,000
vax; 1=l 1 2 2

SR SRR 1 < A $100,000 $200,000 $200,000
IR R 1 < $500,000 $1,000,000 $600,000
Al [E] < RE $400,000 $940,000 $620,000
UERSEEPS $100,000 $60,000 0
T R IR T <5 A IRARHER $400,000 $940,000 $600,000

o =R A B T BRI & 8E R BB RIL 1 IIRE > IIARRZE - LR <548 -

N A AT [l RR A L
$400,000 + $940,000 + $600,000 + $300,000 = $2,240,000 > $1,960,000
MRS $2,240,000 — $1,960,000 = $280,000 & JkIEHES
TERIETES % = $100,000 + $60,000 + $280,000 = $440,000

A £ 2 ke

15

Figl
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7. 3 HEEE] = 100,000 x 10 2 200,000 x 5=1 : 1
W EAEN A M B &R C Z&%H = $50,000-2=$25,000
WEHEARN A (B ZRE C) ZEHEEA
= $100,000 + $25,000 — $100,000
=$25,000
AR EAEN A TREE IR
= $25,000 x $100,000+-$125,000
=$20,000
W AN B (G2 FE C) ZiEHEk
= $200,000 + $25,000 — $200,000
= $25,000
AR AN B FREE ZIEEL
= $25,000 x $200,000/$225,000 = $22,222
DS RE C 2R IEL
= $(25,000 — 20,000) + $(25,000 — 22,222) = $7,778

8.
X3/12/31 R % B =R READHE
M I < %H $200,000 $250,000 $250,000 $ 700,000
Al [e < 5E 560,000
NEESE=PN $(140,000)
Sax. Il 4/14 5/14 5/14
e Ri=Ei= P AR (40,000) (50,000) (50,000) 140,000
oy P R T < A $160,000 $200,000 $200,000 $560,000
TR HEEL 4/9 5/9
(4.444) (5.556) 10,000 0
TR AR T < A $155,556 $194,444 210,000 $560,000
X3/12/31 JkiEESR 140,000

FET e 44,444

BET AR 55,556

P IiE—EEY) 40,000

STHRRIRIRACRE » BB ERA S E TS8R R
(1) AFeEERE &R A

(2) fEA{EE

3) %
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A~ R FaER i 1T

DRI _E S RFRIOR 73 8 22 3% L IBARIRR 80 - BT RZOR o3 0 0 (EAH s LA 03 B 22 B

FEAE B2 HAth &
9.
R % B4 Ry REALH
X 3 A JERIR R R 1 <5 4 $155,556 $194,444 $210,000 $560,000
PG 1 T E (15,556) (19,444) (21,000) (56,000)
X 4 e LTS O T < $140,000 $175,000 $189,000 $504,000

$614,000 — $10,000 = $604,000 > $590,000 » & o] [AIULEEEES $604,000
Al % = $604,000 — $504,000= $100,000

HR A ERR - BT 8 X3 T R - X4 FIRZIHE E RIS

R 5 KA = H REAZH -
X 3 A JEE R TR HER 1f <5 4 $200,000 $250,000 $250,000 $700,000
eI 1 T (20,000) (25,000) (25,000) (70,000)
X 4 4T JEIR T 54 $180,000 $225,000 $225.000 $630,000

# 8 i A EIR

7 : $180,000 — $140,000 = $40,000
A : $225,000 — $175,000= $50,000
Y : $225,000 — $189,000= $36,000

Yk FE AR O A B R B

R 5 x A ER REAPH =
X 4 B 1 TR T <2 R $140,000 $175,000 $189,000 $504,000
JRRAEHE 2 AR 2 EE 5] 27.8% 34.7% 37.5% 100%
JRAEE 2K IR 23 < KH 27,800 34,700 37,500 100,000
0 Ll R 2 b PR <% (1,500)
RS EE A 44.4% 55.6% 100%
TR Gy R fR < RE 666 834 1,500
TR IR 23 A < A $28,466 $35,534 $36,000 $100,000
UHEL R T < R $168,466 $210,534 $225.000 $604,000
X4/12/31 ZEHEE—R A 28,466
SRF TR AE—3% 35,534
RET Y 36,000

5R =B VTR 100,000
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10. (1)
X 1/12/31 EAG{EER 20,000
L b A () 20,000
X2/12/31 +Hb—E{HH QR {E 100,000
HIGE & 20,000
HAthkr A48 — EALHEE 80,000
X3/12/31 Hithkr &8 — =5 E 60,000
b= RO E 60,000
X4/12/31 HAthfz &8 — S=IGHEE 20,000
HGEEL 40,000
b A () i 60,000
X5/12/31  d-3—FE {53 IR (E 20,000
HIGEF R 20,000
)
z o
FALG A
X2 & 12 % 31 p
iﬁﬁ—)ﬁiﬁﬁfﬂ‘m $1,000,000 %E_L
e R E 80,000
+HhyREE $1,080,000 HE{GHE  $80,000

11. X4 FFEE 292 238 = $300,000+5 x 2= $120,000
X 4 T JEK E A {E B B ISR i < MR T < %E = $300,000 x 3/5=$180,000
X 4 FEEEGHE = $270,000 — $180,000 = $90,000

)
a. IBFRBIMPHE
X6 FEH{GEFTZRAHTE = $270,000+3 x 2= $180,000
X 6 T E G EFTZ IR 5EE = $270,000 — $180,000 = $90,000
X 6 TR H G ERT A AR KR 2 EIGHE = $90,000+3 = $30,000
X 6 - FEFHI R B A M (A PR B B2 8R = $90,000 — $50,000 — $30,000 = $10,000

X4/12/31 FrEEEH (300,000 —0)+5 60,000
BT AR 60,000
AT E—E AR I (860,000x2) 120,000

EA BB 120,000
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TD/‘\

4T {E

$270,000 —180,000= $90,000

Hthir G185

— E {4 {E

oAt i — E M

X6/12/31

H At —

FEEH ($270,000—0)+3
RetihE—

Al
i

(R K28R ($90,000—60,000)

€ A E ST =890,000 v.s. F R E 4T

—f‘u-l_*

B ENER I ($90,000%2)

= H((( EAN ﬁﬂi

A

HAthitr & 1H% —

H {1 {E

R

BV=$270,000— 180,000= $90,000 ; FV=$50,000

SR
R LA

Hfthir &

X7/12/31 ¥rEEE A

HRAHTE—

fa—E i T

B — L (E

&1 Bl

&7 AR PR

RAtrE—Elk

PR HSE
T4

b. FLHIERZE

i fii
R

AT~ £ 6 R 2 BTN R

90,000
90,000

90,000
90,000

90,000
90,000

30,000
30,000

7% * =$60,000

180,000
180,000

40,000
40,000

30,000

10,000
40,000

50,000
50,000

10,000

50,000
50,000
10,000

X 4 FEFEGEEZ ZEHITE = $120,000 x $270,000+-$180,000 = $180,000

X 4 FEFBHEBAA = $300,000 x $270,000+$180,000 = $450,000

X 6 FEHEGERTZ ZEHITE = $180,000 + $270,000+3 x 2 = $360,000

X 6 B {ERTZ MR

TH <A

= $450,000 — $360,000 = $90,000

X 6 4 JECEE A (E A A A PR BBk < B AL HEE = $90,000+3 = $30,000
X 6 T FEAG ) a5 B Ak (E i A CRBT B2ER = $90,000 — $50,000 — $30,000= $10,000
X 6 FEHGEEZ ZHITE = $360,000-$90,000 x $50,000 = $200,000

X 6 FEHEGEBA = $450,000 x $50,000+$90,000 = $250,000

19
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X4/12/31 YreEEH

T PR

AR
P AR
Sl 2 iR — TARTE
£ i £ i3 i
R e = A $300,000 $ 450,000
AyATE (120,000) (180.000)
R £ %R $ 180,000 $ 270,000

£ f5 i 4p %= $270,000+180,000=1.5

HAthir & 1R 4
HAtb R —

X6/12/31 HrEEH

B
G

/H—ﬂﬂ’f”“
ﬁfﬂzﬁéﬁé/“ -
FRGRR D

€ i

— E L (E
H{hHE{E

il

H{hHE{E

RETHT E— R

g i

b &
il
TR o & EF

$ 450,000

(360,000)
$ 90,000

$ 250,000

(200,000)
$ 50,000

£ % i 4p %= $50,000+90,000=(5/9)

Ho At fr— B i

(R
St CriE

X7/12/31 HrEEH

—*F‘rd_* a—%
A al EI=PN

H A fi
o

\]

R MR fi
<

Fat T E—a AR

— H{HE{E

A% i

60,000

150,000

90,000

90,000

30,000

40,000
160,000

30,000
10,000

50,000

10,000
50,000
250,000

60,000

60,000
90,000

90,000

90,000

30,000

200,000

40,000

50,000

300,000
10,000
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Q) BFER (1) ZFEERL
X7 TR JEAEE ERCIS I R B R b (e A (R B

a. {RERBIMPHRE

X6/12/31 HreE&EH 90,000
RET T E— RN I 90,000
BT RN I 180,000
RN I 180,000
HAthfz & HE — B (E 40,000
BN D 40,000
A — AL HIE 40,000
HAthfz &R — B 40,000
X7/12/31 HTEEH 50,000
BT AR 50,000
S 57 A fii Rk 10,000
BRET T RN I 50,000
RN 50,000
W 10,000
HoAth#E fx — FEAL G 50,000
R EER 50,000
b. F LB ERE
X6/12/31 ITEEH 90,000
BT AR 90,000
HAth#7 548 & — B L HEE 40,000
AT RN i 160,000
R NER I 200,000
HoAth b f= — FEAL G 40,000
HAth#7 &84 — BN E 40,000
X7/12/31 HTEEH 50,000
BT AR 50,000
%a&ﬁ'ﬂfaﬁ% 10,000
Bl 50,000
ﬁﬂfﬁ — B AR 250,000
R D 300,000
W& 10,000
HAth i — AL E 50,000

R Bigk 50,000
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12.

(BRI R 3,000 JT
IHEEE ¢ $2,100,000 — $(3,000,000 — $1,000,000) = $100,000

FEHHTEE 1,000,000
) 1,000,000
Y 100,000
HAthkr &8 — B E 100,000

R T AT A Je 18 - ZastsEE R - ARATRERGE > RS EEHEE -

(D)ESTEA + 500,000 JT

SRY B (LI SR A —

R 57 i A IR R 78 IR F A EE S/ NP EGESEE (A REE) - SR

A TIREENES, -

(a) E{HEAHEE R 2,250,000 7T
[ FEME $2,250,000 > E{H{ES4E $2,100,000 > ;F/N(EE $1,600,000
A€ = = P

I EAERE © $2,100,000 — ($3,000,000 — $1,000,000) = $100,000

REHTE 1,000,000
) 1,000,000
Y] 100,000
HAthfz &8 — BALEE 100,000

(b) E{EHEEF $1,800,000
([ FEEE $1,800,000 > S5\ (EE $1,600,000
] B 4E £5$ 1,800,000
BRI 55$2,100,000 — $1,800,000 = $300,000
SIHIEALBEE © $2,100,000 — ($3,000,000 — $1,000,000) = $100,000

FEtE 1,000,000
) 1,000,000
) 100,000
HAthR A8 — E G E 100,000
UERI=G=PS 200,000
HAth#z 51HE — EfEE 100,000

ZETEGE — Y 300,000
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AT~ £ 6 R 2 BTN R

13.
X2/1/1 #&EEArdhE—tih 50,105,000
e 20,105,000

BRAEVENB L LA T At B H e & EER ]R8 < S
INFEIAHEN B ZATEAR$30,000 8 ELHE TR B S o

14.
X6/1/1 HEWAEE—LH 100,000,000
& VB Y] 200,000,000

W& 300,000,000

HEEABEL L AAE TR A -

X6/12/31  rEEH 3,600,000
REHTE B A B E Y 3,600,000

PP B R - HE a2 P78 £%H$180,000,000+50= $3,600,000

X6/12/31  TEEH 2,000,000
DT E B A EE Y 2,000,000

RH B 2T E4EE $20,000,000 + 10 = $2,000,000

15.
HERAT SR T
X1/6/1 FEMERBZE—IH 300,021,429
EE AN BE—EEY) 400,528,571
< 700,550,000

R A B E A ETRGH R B S HESCZRR -
fUEE$50,000 £ 08 T EELE] 7>

$50,000 x3/7=$21,429

$50,000 x4/7=$28,571

X 1/7/1~X1/12/31
e 300,000
W A—=FH 300,000

BHBEREE A BEESE 2 -

23



24 REETE B Se vy

X1/12/31
REEA T E— TR A REEEEE 59,978,571
RREMEAFE IR —RET A R EEESE 19,471,429

N B E R SR B 79,450,000
PO E AN FHAR A e EE S E 2 Fllas

16. (1) X2FE1H1H

&M A B E— ) 60,000,000
BB T E—1H 50,000,000
H4 110,000,000
2 X2®F7H1H
W& 800,000
FHE A 800,000

3) X2®12A31H

JEFR Y 2 HTEEE = $(60,000,000 — 10,000,000) + 25 = $2,000,000

LA 2,000,000
FETE— A B E—EEEY) 2,000,000

17. (1) X2/12/31

N EEFRE ) m—IE ) = $50,000,000 — $60,000,000 = ($10,000,000)
N FeEIEFRE (H) f—t i = $45,000,000 — $50,000,000 = ($5,000,000)

NS EEFRE A E A B E 15,000,000
WE AT E—E Y25 A e E S E 10,000,000
BE A B E— TR 3 e S EE ) 5,000,000

(2) X3/12/31
INFCIEEFEE (8 2R = $55,000,000 — $50,000,000 = $5,000,000
INFCIEEFEE (E) fm—THh = $48,000,000 — $45,000,000 = $3,000,000
BE WA B E— Y2 A o EEEEE. 5,000,000
BB E— 23 Ao (E s 3,000,000

N SAEERFEF iR B A B 8,000,000

18. (1) EEZFIRAR $500,000

X3/1/1 R EVE B ERL 480,000
FEHTE— R E A B E—EEY) 20,000 *
REEA B E—EEEY) 500,000

*500,000 + 50 x 2 = $20,000



Chapter 8 7 & ~ i 5 % % &

A~ R E BT E 25

X3/1/1 K& A B R 800,000
& 800,000

(2) 2 s F) e R SR kA6 AR < IR T 4H - DUERE T EE IS 2 A $800,000 » & EEE AR
K% - e E VIS EE 7 2 RIS £5$600,000

X3/1/1 & BB A B E RS 576,000
AT E— R E A B E—E Y 24,000 **
BB A E—EEY) 600,000

**$600,000+ 50 x 2— $24,000

X3/1/1 & AT ) 800,000
W& 800,000

19. (1) #EEH T Z AR EE R Ry $200,000
[P R AR CER RV Z R R EE 2 A EEEREEA T -

FeE MBI E—EEEY)
X341 H 1 HAnEHE $50,000,000
o EEZRA 840,000
ERyIsEE R 2 A EE (300,000)
NEEFRREE M 5,460,000
X3 412 A 31 HAREE $56,000,000

(2) BEER 2N SEEE DR

ReEMEAREE—IEEY)
X341 H 1 HAnEHE $50,000,000
BEN—IRE R E T T 840,000
NEEFRREE M 5,160,000
X3 412 H 31 HAMEE $56,000,000

WP RBREEEER S 40 B THRFEF A, (0T AL IASA0) B 68 B2 R
EHST ORFHABAL ARG ETN FRAEENAFAHEFE v E 6 R
TOARE BN R L T A EE RN o SR AR P AR pE 0 R AL E B 3NA D
EHET - FR R IREEEMIHG  AREE NS LI AP A ETALER &
iR RiEf Ti‘#‘r’f—l HEAZ i E e
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20.

X5M12/31  REWE - Wb ke t— it —a g (E 1,200,000
RENE - Ws St — B E SRS —E N 200,000
FEHTE—FE RS 1,560,000

Hitr&r &8 — N B (E 2,960,000

F T EE A2 $1,200,000 5 DU EE RETHTEE 2 J77A805 B /8 S sl 2 B AL {E A
$1,760,000 [ = $8,000,000 — ($7,800,000 — $1,560,000)]

KEEMEA T E—T3 7,200,000

WEEABE—TERY) 8,000,000
NENE - W5 S f— 6,000,000
NENEE ~ W S i — B SRR 7,800,000
NENEE ~ W St — It —EE (S I 1,200,000
NENEE ~ W S — B RS —E b 200,000

R KRR I IR H A BIE - W Rk i AR A ghiaE

21.
X3/6/30  HREVEAB)E T ZE N o (B EE S 240,000
BBV B E—EEY)—RE T B EE ) R 60,000
AN FlEEFEE N S — B A B 300,000
YA EAR EhE B BAw 2 R H A nfEEME 2 Flas -
X3/6/30  AENE ~ igE a1t 2,060,000
NENEE ~ g s —m B 2 2,240,000
BT E— T 2,000,000
A A B E— - FAR A o e 60,000
BEMEA B E—EEY) 2,000,000
B VEAE) Y BE T A B e R 240,000

WA KM QBB R& R B R E A B AR BIE ~ WE xR

22. X643 H 1 HEEZREEEE = $1,908,000 — $328,944 = $1,579,056
B R IR T &8 2 FTE DB $1,579,056 — $1,200,000 = $379,056 > $99,000
FEFIRCR B 7 B AR HIE = $99,000
JEZEHN N el B E R GREIER) = $379,056 — $99,000 = $280,056
X643 H 1 HIMZIRESEE = $602,000
T R I AR 2 FTE RO = $602,000 — $560,000 = $42,000 < $102,000
FE AR B B 3t FE A T = $42,000
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i b B B R R I A

HEEA B E—TH
RENA A HE—F=ZE
RithE—FRE
HAtbir &R m—
H G EEL
HAtbir &R —
Tl
B G M fiE
1
J7 R —E ik G fiE

X 6/3/1

HEHE(ER)

(il (-4

23. X2/12/31
HAtTeE
SRE T
e EE—tih
RENA A HE—FRE
HiGEERFR)
T+
R

HAfthin & 1R — B E

Y& B
HEELH = $2,000,000+-10= $200,000

24. (1) X3/12/31 %

AT E R R

Jo PR IF < Rk 4B - AR A B AR

560,000
1,200,000
328,944
99,000
280,056
42,000

500,000

102,000

1,800,000

108,000

1,000,000
800,000
3,800,000
4,000,000
200,000

3,000,000

6,000,000

800,000

Al [ W4 A (0 (EE $1,200,000 > 25 (B {E YR 57 A4S 1,000.000

IRRIRS = IRMISEE — n] (e
= ($2,000,000 — $200,000 x 2) — $1,200,000
= $400,000

UERi=Ei=ES
BT IE AR
(2) X4/7/1 BEER I A&
THPEHTEE ] = $1,200,000 + (10 — 2) x % =$75,000

rEEH
At TSR as ik

400,000

400,000

75,000

75,000

27
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X 4/7/1 ¥EER IR 4 EE = $1,200,000 — $75,000= $1,125,000

RAE IS . it e A

A. K IFRS 5 BINRHARK = IREEE — A SCEERGE 7 R4
= $1,125,000 — $900,000 = $225,000

B. FHHEEMEIR » X 4/7/1 BEERRAGIES ZIREEFER

=$2,000,000 - $2,000,000 + 10 x (2+% )= $1,500,000

C. K IAS 36 7€ n HfE $%H = $1,500,000 — $1,125,000 = $375,000
D. ETHEIEEE R AT, $%E = $225,000 + $375,000 = $600,000

R R At O 1,500,000

BET T —HRER i 475,000

BET I EER 3 i 400,000

UEEi=Ei=FS 225,000
PR aRa i 2,000,000
AT AR H S AR st i 600,000

(3) X4/12/1 &4t &
KIFS A SO EERUE 7 RA $1,100,000 < REBVIEIE 2 FEA MR EEE $1,500,000
AT 2 B A e o
WEEFZE = $1,100,000 — ($1,500,000 — $600,000)= $200,000

RE TR H EE B 2R 3% i 200,000
R EEFENR BN & A R 2 200,000

25. (1) X2/12/31 Y& EIE

BEFELH = $6,000,000+ 10 = $600,000

JAEIES = IRTAS%E — nl RS %E
= ($6,000,000 — $600,000 x 2) — $4,200,000
= $600,000

ERIsE=EN 600,000

PET AR RS 3% 600,000
(2) X4/3/1 i AR E
THPEHTEE ] = $4,200,000 + (10 — 2) x % =$87,500

reEEH 87,500
AT TR A i 87,500

X 4/3/1 a8 iR R T 48
X2/12/31 "] %E — X3 EPTEER - #XE X4/3/1 fFrEEH
= $4,200,000 — ($525,000 + $87,500) = $3,587,500
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RAE IS . it e A

A. R IFRS 5 BHIAEIAA = WRIASEE - ASCEMERGE T RA
= $3,587,500 — $3,400,000 = $187,500

B. FHEAETIRIER » X 4/3/1 BEER R IER <RI BHER

= $6,000,000 — ($600,000 x (3 +%)= $4,100,000

C. K TAS36 #iE v] i 546 = $4,100,000 — $3,587,500

=$512,500
D. FIEBHEE R AT 2 5%H = $187,500 + $512,500
= $700,000

R E AN 35 i 4,100,000
RET T E LA 1,812,500
AT E—E A8 3% fid 600,000
ERIEE=PN 187,500

PR ax 6,000,000

BB IE—F I E R R ik fid 700,000

(3) X4/3/31 BEA3 1R AE & 7y fk
TR = $3,400,000 — $3,200,000= $200,000

ERIEi=EN 200,000
RE TR Y R as 3% i 200,000

(4) X4/6/30 HEeR1RAE & /) 8%
RIS A Fe B EE 3 AR $4,300,000 > AREESHAR 2 A TR 641 $4,100,000 -
Fll42= $4,300,000 — $3,200,000= $1,100,000 > $900,000 (:#E [} $700,000 + f~¢HiER%
ARk 2 IR AR $200,000) » HCATEEAILZ HEEFIZE S $900,000

RE TR H EE B AR 3% i 900,000
1°F H EEBE 2R A% fi TR i R 2 900,000
(5) X4/9/1 ¥&ER I EZ 7%
W& 4,280,000

SR AR i 4,100,000
& o Y EE B B AR A ) 7 180,000

~

&l
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26. (1) X5/7/1 FE& IFRS 5 1y 556 FH & [E] 2 & 2 5 BB T 7y AR EL AT i FH 2 ME RIRE (i & o

B R (S BB EEK) 5,000

HAth#z & — Z A HAEE SRR A R EiE

< Sl E e EER 20,000

EEH 25,000
frE AT Bk E R 5,000
B EANER AN R EE R SMEE 20,000
BET TR AR i 25,000

BT 8 35,000

FrH BRI —E BB A EREEZ SMEE 150,000

B R T RERH— 1 300,000

B I o7 RERH bR 2R a0 275,000

Eﬁaﬂﬁﬁ—%’%%%;&{f* 225,000

e ﬁ 100,000

ARE 150,000

1%?&7?%?@5&1%@9& 5,000
(Eass 40,000
AR SR A B E B 2 SRE E 150,000
+3h 300,000
i 500,000
P 100,000
R ERE 7 AT 2K 150,000

X 5/7/1 BRI & AR [ %8
= $35,000 + $150,000 + ($500,000 — $225,000) + $100,000 — $150,000 + 300,000
=$710,000

JRAEHESE = $710,000 — $550,000= $160,000

pax; Hki=ti=PN

%???*fﬁﬁﬁ@ $100,000 » FIERHJIHIEFEL $60,000 FFHIEM IFRSS iy EHEL < IR E)
S (hI ARt o o Jeb FLIR I A

$300,000
+ bt 2 SRR 0,000 x d =
B2 AR = 36 $300,000 + $275,000 $31,304

B0 i 2 JRIEELR = $60,000 x — 2722000 — $28.696
$300,000 + $275,000

ERi=Ei= 160,000
BE AR BB R B H— L M 31,304
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PRI B R oy BEAH— R R 3 fi 28,696
R EE R FEH—ig 2 100,000

(2) X5/12/31 & TIFRSS5 {7 e A #ilE < & s & M8 S A A ] 2 ERIR & & o

B R (B B RREEK) 15,000
R ER I SE R MF A RER AR EEEE ZEMERE 30,000
o S IR 7 R 7 R G 15,000
HAthkR Giam — B AR SRS A o EE
i 2 SRlE ETFEBGS 30,000

X 5/12/31 BA{EREAHIFE AR IR S5
= $550,000 + $30,000 — $15,000 = $565,000

& H A S EERGE 7R A S $600,000 > BRIAGEE $565,000 » #0272 51 5k 1548 5% sl fig
42 $35,000 ($600,000 — $565,000) » {20 [ <5 &8 LU A9 o3 %4 157 B2 R 40 B b vh o A
IFRSS i &R # 2 FERBNE A (T30 R B 28 ki) » M MR i 4 o

e = $268,696
th oy 2 AR EE R 4 = $35,000 ’ =
> Hi < PRSI R 2 = $ x $268.69 + $246.300 $18,261
SR04 - IRELIIR 23 = 35,000 — 5240304 g6 959
$268,696 + $246,304
FEHBIE—F HHE R o RHH—1 i 18,261
FEHRIE—F H BB D BE a8 3% 16,739
RV B o BERH R i A 2 35,000
27. (1) X2/1/1 HEERaxim BB E
oF I EE B2 A% 0 1,600,000
REH T E—LAe Ak 400,000
ERIEEEEN 600,000
RE TR Y EE R aR 3% i 600,000
FEas A% fid 2,000,000
(2) X245 12 A 31 HFFH B ER 3 e e &
PET AR H EE R AN A% i 200,000
R EETENR BN & AR R 2 200,000

(3) X3#7H1H
X3/07/013% 4 Bk A A KT 5 B0 B4 TR & 2 16 & 97
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JRAAREA $2,000,000
W RETHTE
BHEXIFE $400,000
X2/01/01~x3/07/01 ($400,000%x1.5) 600,000 _ 1,000,000
$ 1,000,000

AR 2 ke £%F = Min($1,150,000 ; 1,000,000)= $1,000,000

s e g 1,000,000

RETEIE—F U B Esa 400,000

MRS E T HIEA 200,000
R 1,600,000

(2= B3E2)

TR 2,000,000

RET R s 400,000

S i A E=Va EE=EN 200,000
R 1,600,000
Rt EE—tasaet 1,000,000

I

L MBLAGENEBERR LA ARMOREEN2FFT R
(IFRSS) & %Bqﬁ%f/v\&rrrlz cIG b o bt A AT EAE 2 HEG 4
FE* X3/7/1 % % $1,000,000 -

28. (1) X3/12/31 A WIEIESK

PrEEH = $3,000,000 < 10 = $300,000
VAR = IRTESEH — AR %E
=($3,000,000 — $300,000 x 2) — $2,000,000 = $400,000

ERIEi=EN 400,000
RETRAE R AR A% 400,000

Q) X41E 7 A 1 HESMEBERHHEBEIE0H
P EEAEX4FETH 1 H

P = $2,000,000 + (10 — 2) x % — $125,000

TEE

H

125,000
PET T E RS A% 125,000

Ok
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AT~ £ 6 R 2 BTN R

IRE [EREY .2 Fit iR 5 AH

A. K TFRSS FBSIARER = MRIEEAE — A A(EERE 7 RA
= (82,000,000 — $125,000) — $1,375,000
=$500,000

B. AHETIANEIE - X457 A 1 HERaRadiaiE R R 58

= $3,000,000 — ($300,000 x (2+%)= $2,250,000

C. R IAS36 HixE v HifE$%H = $2,250,000 — $1,875,000 = $375,000
D. ETEREEIRS A ] EiE 2 $5H = $500,000 + $375,000 = $875,000

R E R R i 2,250,000
—%\n‘f?ﬁg—’f&%ﬁ St i 725,000
= e i 400,000
UEEI=E=PS 500,000
BT IE— R AR At i 875,000
PR aRax i 3,000,000

(3) X4 4 12 A 31 HipH SRR M RE D E

4

R A fe EAE R 47 B A $2,000,000 7)NFR 2R G2 G112 8% 35 3% 0 IE A IR T 5
$2,250,000 » H AR 4 BB’JE@%*'J@

R 2 = $2,000,000 — ($2,250,000 — $875,000) = $625,000

P IE—F B Rk i 625,000
R E IR E) & R T 625,000

X547 H 1 Hsk
1 EE MR 4 %E = $2,250,000 — $250,000 = $2,000,000
A][E|Ug%E = $1,800,000

BARDERTHE  [BEAZIRASEH

$2,000,000 — $2,000,000 +~ 8 x 1.5 = $1,625,000

XS/07/0157 4 Bk A & 5T 5 520 6 48 B K 2 055 45
IR RN N $ 3,000,000
DN S g F‘r
A3 X3E K $600,000
X4/01/01~X4/07/01($2,000,000 —0)+8x0.5 125,000
X4/01/01~X5/07/01($2,000,000 —0)+8x1 250,000 975,000
BOURRIE $400,000
EAMs2Z ke £57 $ 1,625,000
A8 2 ke £ ZF=Min($1,800,000 ; 1,625,000)= $1,625,000

33
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29.

(M

(@)

X 5/07/01 EXT AR
( WEXAE 3,000,000 1,625,000
AR - FNEREXA 250,000 @ 250,000
{ BWEUK LA 375,000 @ 375,000
FiITE B %f % 975,000 —
Bl — B 400,000 —
' MBI EXA 2,250,000 2,250,000

0$875,000—625,000: $250,000
©52,000,000-1,625,000= $375,000

PB4 2 A8
XU BRFBIFE—AFRE 2 # 253,059,948

I p R 253,059,948
X1 42§ § & 30,000,000

4 30,000,000
o

LAFrHd2mE = (% 1#4#£4£ $30,000,000 + H 4 9 # £ £ $30,000,000 4 F'& 7
F4%2_ 9F ¥ # £ T 1EXT7.43533 = $253,059,948)

2. RIASA0 % 33F 2 R T P RASIRINISER & L EHG 2 £ ERFE D LY EFEE AT
FHEFEIE A o BIASA0F 4B 2 R T M R4 pEEL s AT R iR
FERERF o KA R YT ARG LR T B AR R T T
Fod(adpMlz e Fif)ee s cfEs R - FIefHHLmE
$253,059,948 (it * T A 2 * M)A HFEIASAO IR T2 2 AW E 0 B § A2
@ Rl E AL o

X1E127 31p A fI L F * 2 A~ 8

X1/12/31 414 % * 8,922,398
e Fp G 8,922,398
PILp = Fpd2ted 23 FrEs o
= ($253,059,948-$30,000,000)x4%= $8,922,398

X1#£12731p ZFFIE* &4 2 2 L § & % $200,000,000

X1/12/31 = v ip EA FFL —KFHL# 4 53,059,948
PFHAE A —RFEFTEZRAS R L EREod 53,059,948
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(1) JHER BIrFEA
EEEYISFEITESEE = $2,250,000 + 9 = $25,000
X2 FREGERHEITE R RS = $2,250,000 — $250,000 x 2 = $1,750,000
X2 FEJE > B ERAE = $3,500,000 — $1,750,00 0= $1,750,000

1.

X2/12/31

X2/12/31

JTEEEH

Fatires — &3y

BT -
5]

B

Y — EEE
HArgr G185 — EEHEE

HArGr G IR —E fEE (E
HA R —EE I (E

X3 FHEEH = $3,500,000 + 7 = $500,000
X3 FRE G ERHEITE % 2 IRAEEH = $3,500,000 — $500,000 = $3,000,000

B (B (EIETR

X3/12/31

X3/12/31

JTEE M
RetiTeE-ERY)

EAth i 25 - (G {E
PREFEIER

R A (R E8S $1,750,000 7= $250,000

X3/12/31

Bities—
55

Y|

HAr & 5185 — EERIE

Y — B E

HAtfgss — EEEE
HAr & &85 — BERIE

AT~ £ 6 R 2 BTN R

250,000
250,000

500,000
500,000

1,750,000
1,750,000

1,750,000
1,750,000

/b= $3,000,000-$2,400,000= $600,000<1,750,000

500,000

500,000
250,000

250,000
500,000

500,000
600,000

600,000
600,000

600,000

35
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X4 FEHTEEF = $2,400,000 + 6 = $400,000

X4 FEEGERTEITEZ 2 IRESZE = $2,400,000 — $400,000 = $2,000,000

L {EY

FIR(E = $2,000,000 — $800,000 = $1,200,000
FH{ETES% = $1,200,000 — (1,750,000 — 600,000) =

-50,000

X4/12/31  HrEEEH 400,000
R E—EEY 400,000
X4/12/31  HAtHERS— e G 191,667
REH &8s 191,667
FAEEE A SRS (31,750,000 — $600,000) + 6 = $191,667
X4/12/31  BEtEE — sy 400,000
) 400,000
HAthgrEHas — FE= R E 1,150,000
EEY—E i N(E 1,150,000
EECRAEEEN 50,000
Y — B (R E 50,000
HE s —E g E 708,333
R BB 441,667
HM 4 EEm—E5RE 1,150,000
X2/12/31 ELERATRE SR
siEnty)| $2,250,000
B BETTEE (500.000)
M T < 4H $1,750,000
X2/12/31 HGEREARESZHCE D)
siEty)| $1,750,000
Y — B (I (E 1,750,000
B BETITEE 0
MRHEI<S%E $3,500,000
X3/12/31 HGEBLREARESECE 1)
Y $1,750,000
e — B (LI (E 1,750,000
B BETITEE (500.000)

W <238

$3,000,000
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X3/12/31 HGEEARIESIRESIHCE D
YY) $1,250,000
Y —E N E 1,150,000

B REHTEE 0

e I < 3H $2,400,000

X 412/31 HGEIEAAIERIRESFHCE D
YY) $1,250,000
Y —E N E 1,150,000

B BEHTE (400.000)

e I < 3H $2,000,000

X 4/12/31 HiGEBARIESIRESHECE D
YY) $850,000

SR —E (A (50,000)

B REHTE 0

MR &% $800,000

(2) FHELPIELRZE
X2 FEHTEEEH = $2,250,000 + 9 = $250,000
X2 FIRESEE = $2,250,000 — $250,000 x 2 = $1,750,000
X2 FEEGERE = $3,500,000 — $1,750,000 = $1,750,000
X2 FELANR A SFEESIEE $4,500,000 (= $2,250,000 x $3,500,000 + $1,750,000)
X2 s —E L IS(E = $4,500,000 — $2,250,000 = $2,250,000
X2 BT EREFIELE $1,000,000 (= $500,000 x $3,500,000 + $1,750,000)
X2 A BEHTE—EEHE = $1,000,000 — $500,000 = $500,000

X2/12/31  ¥rEEEH 250,000
ZEHTE—EEY 250,000
X2/12/31  EEY—EGNE 2,250,000
FEHTE — EY—E= A E 500,000
Hithgr &8 m—E= AN E 1,750,000
Hithgr &8 m—E= AN (E 1,750,000
HAfE s —E (P E 1,750,000

X3 FHEEH $3,500,000 + 7= $500,000
X3 FEMLEAEITER ZRERSEE = $3,500,000 — $500,000 = $3,000,000
X 3 FEEEREERD = $3,000,000 — $2,400,000 = $600,000
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X3 FFAEIR S AEE R ZE $3,600,000 (= $4,500,000 x $2,400,000 + $3,000,000)
X 3 Y —E (H R EER D = $3,600,000 — $2,400,000 = $1,200,000

X3 4E BETEEMES#LEE$1,200,000 (= $1,500,000 x $2,400,000 + $3,000,000)
X3 FEEEHTE—EAENEER D = $1,500,000 - $1,200,000 = $300,000

X3/12/31  HrEEH 500,000
ZETTE-EEY)

X3/12/31  HAfERS — EAENE 250,000
PREA E B

FAEEE A (REYERR $1,750,000 + 7 =$250,000

X3/12/31  ZEHTE — S — H{EWE 300,000
HAthgr &8 — E AN E 600,000
Y — E AN E

HAFE R — B IE{E 600,000
Hithgr &85 — EHHE

X4 FEHEZ A $2,400,000 = 6 = $400,000

500,000

250,000

900,000

600,000

X4 FEMLERIRITER 2 IERSEE = $2,400,000 — $400,000 = $2,000,000

X 4 FE(LEYR(E = $2,000,000 — $800,000 = $1,200,000
X 4 FEEGEIES: = $1,200,000 — ($1,750,000 — 600,000) =50,000

X 4 FLHANETE SAEMESRLZE $1,440,000 (= $3,600,000 x $800,000 + $2,000,000)

X 4 F Y — LI EER D = $3,600,000 — $1,440,000 = $2,160,000

X4 FEBEHITEMEREE $640,000 (= $1,600,000 x $800,000 + $2,000,000)

X4 FEEGHTE — EEEEER) = $1,600,000 - $640,000 = $960,000

X4/12/31  HrEEMH 400,000

ZETITE — &5y 400,000
X4/12/31  HAWRELE — E{EE 191,667

PREE BeR 191,667

TR A (RIS ($1,750,000 — 600,000) = 6 = $191,667

X4/12/31  BREHTE — EEY) — Ei5NE 1,350,000
STTE — S — E{LRE 160,000

EEARRIEiSEN 50,000
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HArgr &8 — EEEE
Y — B E
Y — LR E

HAn R — EEEE
IR &ieR
HAt&r &R — EAHEE

X2/12/31

R

Bk Retifres

W <238

X2/12/31

%% EfhE(E

T BEHTE (X 1~X2)
B REtiTesE —EGHEE
W <238

X3/12/31

2y

R —ELEE

B BEHTE (X 1~X2)
ko REHTE - B E
- REHITEE(X3)
W <238

X3/12/31
2y

Y —ELEE

Bk REHTE(X1~X3)
Bk REHTE — B {E
W <238

X4/12/31

%% EfHEE
T REHTE (X 1~X3)
ko BEHTE—EANE
B REHITE(X4)
W <238

R R

A~ £ R 2 TR 39

600,000
1,950,000
210,000

708,333
441,667
1,150,000

HH{ERIRE S5
$2,250,000
(500.000)
$1.750,000
HFEREARASHECE 2)
$2,250,000
2,250,000
(500,000)
(500.000)
$3,500,000
HHEELAIEARASEHCE 2)
$2,250,000
2,250,000
(500,000)
(500,000)
(500.000)
$3,000,000
HHEBEAREARASEHCE 2)
$2,250,000
1,350,000
(1,000,000)
(200.000)
$2,400,000
HHEBEAFIEARASEHCE 2)
$2,250,000
1,350,000
(1,000,000)
(200,000)

(400,000)
$2,000,000
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X 4/12/31 HGEBEARIERSIRESHHCE 2)
YY) $2,250,000
B Y —E A (210,000)
B RETITE (1,400,000)
0 BEETrE—EHEE 160,000
e I < 3H $800,000
2.
)]

X 6 FEHE PR SEANEFIELZE 4,000,000 (35,000,000 x $1,600,000 + $2,000,000)
X 6 A ER—E (R E= $5,000,000 — $4,000,000 = $1,000,000

X 6 BEHTEEML SR MEFEL ZE  $2,400,000 (33,000,000 x $1,600,000 + $2,000,000)
X 6 4 BEEHTE—ELRE = $3,000,000 — $2,400,000 = $600,000

X 6 FEEH{EIES= $1,600,000 — (85,000,000 — $3,000,000) = $400,000

FETTE—ss—EHRUE 600,000
EECRAEEEN 400,000
s —EE (LR E 1,000,000

(2) BERITREA * $400,000 FRFVER(HHE T SRAIEI (1) BEDSRANIFER EHE - IREA D
BEECNCEGESEE (A EE) - BURM NMEE TR -
SFAEME $1,600,000 — $400,000 = $1,200,000 > {5 FH{EE A $1,000,000
X 6 FERIESEE = $1,600,000 — $1,200,000 = $400,000

VEki=ti-EN 400,000
FET IRt 400,000
3)
TeEEH 300,000
ZEHTE—as 300,000
X 7 FEEEERTETER ZIEESEE = $4,000,000 — $2,400,000 — $400,000 — $300,000
= $900,000

X7 FEAE R SHAMETELZE 8,000,000 (= $4,000,000 x $1,800,000 + $900,000)

X7 AR (L4 (E = $8,000,000 — $4,000,000 = $4,000,000

X7 SR E (LA = $4,000,000 — $1,000,000 = $3,000,000

X7 HE BETHTEEM SRR E  $6,200,000 ( = ($2,700,000+$400,000)x $1,800,000-+$900,000)
X7 BT E— S GEE = $6,200,000 — $2,700,000 = $3,500,000

X7 BT E—SEERE = $3,500,000 — $600,000 = $2,900,000

X7 FEHAM AR —E L (E = $1,800,000 — $900,000 — $400,000 — $400,000 = $100,000
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A ER 2R R 4

s —E (Y E 3,000,000

e —EHRE 1,000,000

b o = 2o 400,000
IR A R 25 400,000
EERRAE=P il 400,000
Higrathas—EHS{E 100,000
REHTE— e —E (Y E 2,900,000
REHTE— e —ERE 600,000

Hitrgr &8ss —Ei(E 100,000
H A FE s — LIS {E 100,000

3. (1) ZERYETFHA
= ($2,900,000 + $20,000 + $30,000 + $40,000 + $10,000) x ($900,000/900,000 + $1,800,000)
=$1,000,000

T RA
= ($2,900,000 + $20,000 + $30,000 + $40,000 + $10,000) x ($1,800,000/$900,000 + $1,800,000)
= $2,000,000
X3/1/1
REVEA B E—EEEY) 1,000,000
SE VA E—T 2,000,000
Tl 3,000,000

X3/7/1
b 60,000

G N 60,000
&M 10,000

b 10,000

EISE HEFETEEA = $(1,000,000 — $100,000) + 9= $100,000

X3/12/31
TEEH 100,000
P E—RE A B ) 100,000

(2) HHRAMEHIRRA
= 2,600,000 + 20,000 + 30,000 + 40,000 + 10,000
= 2,700,000
= 900,000 + 1,800,000
= HRELEEYIN S EEZ A
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W RS A B E A R EER GRS

X3/1/1
BB E) E—EEEY) 900,000
BB B E— 1,800,000
b 2,700,000

X3/7/1
W& 60,000
FHE A 60,000

X3/12/31

SR EFRR AR & VAN B 300,000
BB E—JREEY) B3N B EE ) R 100,000
BB E— T RE T A e Eg E) 200,000

X 4/1/1
W& 60,000
FHE A 60,000

X 4/7/1
W& 60,000
FHE A 60,000

X 4/12/31
BB EA B RV RE T A S E E g E) 200,000
BB EA B E— - RE T e fE E g E) 400,000
N FAEEE AN A BV E A B E 600,000

4. HEYIFEITEER = (815,000,000 — $5,000,000) / 10=$1,000,000
YA X2 5 12 H 31 HZIRE5EE = $15,000,000 — $2,000,000 = $13,000,000

X212 A 31 HEEZEYRE 7 AL E = $26,000,000 — $13,000,000 = $13,000,000

ENCRL g i
R & $ 15,000,000 30,000,000
S (2,000,000) (4,000,000)
R o £ 3F $13,000,000 $26,000,000

£ & ¥ 45 #= $26,000,000+13,000,000=2



Chapter 8 7 & ~ i 5 % % &

AT~ £ 6 R 2 BTN R

X2 12 A 31 HEGEZREEYIRA = $15,000,000x26/13 = $30,000,000

X212 A 31 HIER S L BEVIRA [ © HEY)]
= $15,000,000 x 26/13 — $15,000,000= $15,000,000

X212 A 31 HAEEYE R ZGHTE =$2,000,000 x 26/13 = $4,000,000
X2 12 H 31 H AR B {E = $7,000,000 — $5,000,000 = $2,000,000
X3 FEFEHFESTE T = ($26,000,000 — $10,000,000) / 8= $2,000,000

X347 A 1 HEZEY) ZREE%H = $26,000,000 — $2,000,000/2 = $25,000,000
X347 H 1 HEEY) 2 ZEHTE = $4,000,000 + $2,000,000/2 = $5,000,000

R A (BV) | AFEE (FV)
B2 $ 7,000,000 $5,500,000 | —1,500,000 | OCI : $1,500,000
LOSS : $0
ER 25,000,000 22,000,000 | —3,000,000 | OCI : $3,000,000
LOSS : $0

X347 A 1 HAZYRIA S0 S A S B A
= $25,000,000 — $22,000,000
= $3,000,000 < $13,000,000
e B AL - 25 $3,000,000

X347 H 1 H I3RS S A A S EE
= $7,000,000 — $5,500,000
= $1,500,000 < $2,000,000
[k ) E A iE—T- M $1,500,000

X3F7H1H

BBEVEA B E—EEEY) 22,000,000

RBEVE B E—T 5,500,000

BT 5,000,000

Hithiz & E — B E—1h 1,500,000

Hithiz &8 & — B E—EEEY) 3,000,000
W) 30,000,000
+ith 7,000,000

5.X5 ;X6 FEHTEEH = (520,000,000 — 2,000,000) + 9= $2,000,000

X7 HEPTEEH = YR EEH < TR
= (820,000,000 — 2,000,000 x 2) x 0.38 = $6,080,000
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X 7/12/31
heEEH 6,080,000
PETITE AR 3 6,080,000

X7 FERFRY T E %R ZIRIEEFE = $16,000,000 —6,080,000 = $9,920,000
$10,000,000 — 1,010,000 < $9,000,000

AT [ %E = $9,000,000

IR IR T <SR AA rT KGR RE . $9,000,000 » f05E A2 R R
JAEHE = $9,920,000 — 9,000,000 = $920,000

X7/12/31
EE=E=PS 920,000
BT AR % I 920,000
X8 FEH)EXSHF 6 A 30 HZITEEH
= $9,000,000 % 0.38 x 1/2
=$1,710,000

PO E % 2R SEE = $9,000,000 — 1,710,000 = $7,290,000

X 8/6/30
IhEEH 1,710,000
PET T EE— PR AN 1,710,000

K TFRSS FRSIIRIRTRSL = MR 540 — 2 S EEE 77 R A
= $7,290,000 — ($7,100,000 —100,000) = $290,000
5 EAEARIRE - X 8/6/30 TR AR MHIEH LRI SAHR
= $20,000,000 —2,000,000 x 2 — 6,080,000 —9,920,000x0.38x6/12
= $8,035,200

1< TAS36 Ji7E ]l 540
= $8,035,200 — $7,290,000 = $745,200

E IR SR oA AT 2 S % = $290,000+$745,200 = $1,035,200

X 8/6/30
7 AR i 8,035,200
BT PRI I 11,790,000
BETIR B PR AR R i 920,000
IERI=Ei=EN 290,000
PN A fi 20,000,000
AT H R AR A D 1,035,200

X 8 RN O EENE A $8,200,000 — $100,000 > MEHEIE%E $7,000,000
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$8,200,000 — $100,000 — $7,000,000= $1,100,000 > FFE $1,035,200

X 8/12/31
AR H BB 2R 3% i 1,035,200
1 EE IR B & 7 el S R 7 1,035,200

6. (1) MRIM%E = $20,000,000 — $20,000,000 + 20 x 2= $18,000,000
$15,000,000 — $1,100,000 < $14,000,000 » # Al [ EEEE $14,000,000

JAEIRZ: = $18,000,000 — $14,000,000 = $4,000,000

X 3/12/31
ERIEE=EN 4,000,000
RE TR AR A% 4,000,000

(2) X4 FEHTEEH = $14,000,000+14 = $1,000,000
X5 HEY)EXSHE 2 H 28 HITEEHR =$1,000,000 x 2/12=$166,667

X542 H 28 HEEFIHT e 2 LR i 48
= $14,000,000 — $(1,000,000 + 166,667) = $12,833,333
i IFRSS FRGIRIEHR: = MR S0 — 23 S EBE 77 Rk A
= $12,833,333 — $(12,250,000 — 250,000)
= $833,333
A BEATARTRAE - X 5/2/28 B anak HIE R LRI A0
= $20,000,000 — $1,000,000 x 3 — $1,000,000 x 2/12
= $16,833,333
RIAS36RAE AT A <34
= $16,833,333 — $12,833,333 = $4,000,000

GIRCRTEISE=E S - FNRIBIL L oot
= $833,333 + $4,000,000 = $4,833,333

X5/2/28
{7 H B bR At D 16,833,333
Rt As ik 3,166,667
Rk~ S i b 4,000,000
ER=EEP 833,333
P s s 20,000,000
BB H AR A I 4,833,333

(3) X543 AJEMRESEE $12,000,000 A2 FC R 73 AL A $10,000,000
(=$10,300,000 — $300,000) * {#ZERSRAEFE S

JAEIEZE = 12,000,000 — 10,000,000 = 2,000,000
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X5/3/31
ERIEEi=EN 2,000,000
AR Y B ER 35 i 2,000,000

HH AL - WREEE LR = $4,833,333+2,000,000 = $6,833,333

4) X59% 6 AE
$17,400,000 — $400,000 — $10,000,000= $7,000,000 > ;[f# |-fR $6,833,333

X 5/6/30
PE TR H EE B AR 3% i 6,833,333
R EEFE IR B 7 Rl Sl ) 7 6,833,333

(5) X5HFE S HE
J& 7 T EE R BN AR RS = $10,000,000 — $16,833,333 = $(6,833,333)

X 5/8/30
b 10,000,000
J 5 B bR e A D TR 2K 6,833,333
R A I 16,833,333

7. 78 S EMGRIEANE ] 1AS36 » SO T AL

X 3 BT e A BRI A
= $100,000 + $150,000 + $150,000 + $10,000 + $20,000
= $430,000

150,000 — 10,000 = 140,000 > 130,000

Y 2 ] [BI<EEE = $140,000

X3/12/31 ERS *H =R MEAEAHE
W I <% $100,000 $150,000 $150,000 $430,000
CINGIE &t 390,000
UERISEIEPS $(40,000)
vax; 1=a/l] 10/40 15/40 15/40
D Ei=Ei=E paK: (10,000) (15,000) (15,000) 40,000
T B R T <8 $90,000 $135,000 $135,000
TR AL 2/5 3/5

(2,000) (3,000) 5,000 0

TR AR T 5 A $88,000 $132,000 $140,000 $390,000
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X3/12/31
EE=E=PS 40,000

BE TR — 13t 12,000

AF TR 3% fi 18,000

BE TR 10,000

TR RIS - BB EIRE S LIEE TR & R

(1) A FeEERBR 7 B A
(2) HHIEE
3) =&

(ERHES ELAB o 22 B3

3

DRI SRR AR 0 B 22 2 7 VR R R S8 » ISR R 7 AR

R B A& E -

R B ZAP
X3 G IR R 5 50 $88,000 $132,000 $140,000
Y1 T E - (13,200) (14,000)
X 4 B I T [ <5 4R $88,000 $118,800 $126,000

X 4 [ T B < A LT e o <5 4
= $88,000 + $118,800 + $126,000 + $7,200 + $10,000
=$350,000

$390,000 — $40,000 = $350,000 < $380,000 * & A [EIKEFERS $380,000

A S EE = $380,000 — $350,000 = $30,000

175 S FEMGER AN E ) TAS36 » 0 7 i

HIRA A B IR > SR 5 & X3 R A IR - X4 R E RIS

e o * A EAL
X 3 4 JEIR 1 < R $100,000 $150,000 $150,000
LG 1 T EE — (15,000) (15,000)
X 4 T R 1] < R $100,000 $135,000 $135,000

B P < PR
+3: $100,000 — $88,000=$12,000
&l : $135,000 — $118,800=$16,200
FEEEY) 1 $135,000 — $126,000= $9,000

PR S T AH R S B -
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mE
e B AP A4 H
X 4 B I TR [ < R $88,000 $118.800 $126,000 $350,000
BRI SR 43 L A3 26.4% 35.7% 37.9% 100%
o Ei=ei= LIt s VI ot 7,920 10,710 11,370 30,000
TR E PR <% (2,370)
TR ST EE 42.6% 57.4% 100%
TR R (R < EH 1,010 1,360 2,370
BRI TR S A < R $8,930 $12,070 $9,000 $30,000
R [T < 5 $96,930 $130,870 $135,000 $380,000
X 4/12/31

BETE Rt 8,930

BETR B fH 12,070

BETRE—EEEY) 9,000

R IR 30,000

9.8 1L B & i ¢

X5/12/31 T EGE

PrEE H = $6,400,000 = 4 x 2= $3,200,000

G {ERT% MR 25 = $6,400,000 — $3,200,000 = $3,200,000
H{LEE% = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000
$2,800,000 +$3,200,000 = 7/8

LR Z A = $6,400,000 x 7/8 = $5,600,000
AR AT VB = $6,400,000 — $5,600,000 = $800,000

Hh a2 R ITE = $3,200,000 x 7/8 = $2,800,000

BT E R/ DB = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000

X 6/12/31 AT ELE

PIEEH = ($5,600,000 — $2,800,000) ~ 4 x 2= $1,400,000
EHERTEZERMHIR I S %E = $5,600,000 — $(2,800,000 + 1,400,000) = $1,400,000
2% Aot 2 i (B R 2 2 EE (S HE{iE = $2,000,000 — $1,400,000 = $600,000

X5 SN EMEEL - HOTi% $400,000

fiEf o

GBI e Gl 5 {5 {EHE S = $400,000 < $600,000
BEEH{E = $600,000 — $400,000 = $200,000
$2,000,000+$1,400,000 = 10/7

BB 2 A = $5,600,000%10/7 = $8,000,000

PRI RIS - i, B A FR S s B Ak MY
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R R A HE I = $8,000,000 — $5,600,000 = $2,400,000
HE LRI < ZEHTE = $(2,800,000 + 1,400,000) x 10/7 = $6,000,000
SEHTE B = $6,000,000 — $4,200,000 = $1,800,000
X 7/12/31 #1TEGE
PrEEE A = $(8,000,000 — 6,000,000) + 4 x 2= $1,000,000
G ERTZERMIRE S%E = $8,000,000 — $(6,000,000 + 1,000,000) = $1,000,000
A Al e i o EE A {E PR 2K = $1,000,000 — $900,000 = $100,000
X 7 FE A BAGHEEREE > HORRUD BEAGHEE - S E o PR B E AL R
o1 B M il 2 B AGTEEALS $100,000 < BEfGHE{EEREE $200,000 » # HUER/D E G
Y {EEREE - NHPRS EL(EIEX o
$900,000/$1,000,000 = 9/10
H G RaZaxk i Z A = $8,000,000x9/10= $7,200,000
A R A DB = $8,000,000 — $7,200,000 = $800,000
HRakak i < 2EHTE = $7,000,000x9/10 = $6,300,000
SETERDEL = $7,000,000 — $6,300,000 = $700,000
X 8/12/31 HiEEE%a% i
PrEEHR = $7,200,000 — $6,300,000 — $400,000 = $500,000

EEEREEIRIRE T 3%fH i B 1% — B ZHARIR A AT E LR - BFERY
$500,000 ZHTEEH -

i RiTRZ A Z MR T 8 = JE{H = $400,000

P

mBEEFE = $500,000 — $400,000 = $100,000

X4/12/31 & 6,400,000
W& 6,400,000
X5/12/31  HrEEHR 3,200,000
RE T 3% 3,200,000
$6,400,000%(2/4)= $3,200,000
H{GEBL 400,000
AT E 3% 400,000
B 800,000

BV=§6,400,000—3,200,000= $3,200,000 v.s. FV= $2,800,000
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AT AR
IR ENEN $ 6,400,000 $5,600,000
%3 ;f“r%% (3,200,000) (2,800,000)
eG4 $3,200,000 $2,800,000

£ :}F‘] #= $2,800,000+3,200,000=0.875

X6/12/31  HrEEH 1,400,000
BT 1,400,000
$2,800,000%(2/4)= $1,400,000
Gl 2,400,000
B E R & 400,000
HAth#7 G484 — B G H{E 200,000
BT 1,800,000
BV= $2,800,000 — 1,400,000= $1,400,000 v.s. FV= $2,000,000
EACRL R
RN $ 5,600,000 $8,000,000
A (4,200,000) (6,000,000)
e G &3 $1,400,000 $2,000,000
¥ % i 45 %= $2,000,000+1,400,000=(10/7)
X712/31  {rEEH 1,000,000
BT E—a% I 1,000,000
$2,000,000%(2/4)= $1,000,000
BT 700,000
HAth#r &8 & — B G 100,000
A fi—ER (b (Jak) i 800,000

BV=$2,000,000—1,000,000=$1,000,000 v.s. FV=$900,000

i AT
RS $ 8,000,000 $7,200,000
B E (7,000,000) (6,300,000)
E G & %F $1,000,000 $ 900,000
£ a‘ﬁ #= $900,000-+1,000,000=0.9
FAth b 4 — EAL 100,000

AR &4 — B {E 100,000
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X8/12/31 ITEEH 500,000
BET T E % 500,000
$900,000 —400,000= $500,000
HofthhE LS — B AL (E 100,000
{REE Bigk 100,000
W 500,000
BET T % 6,800,000
B 7,200,000
Ji& o7 a2 100,000

W R
X 5/12/31 (T EGE
PTEEH = $6,400,000 + 4 x 2= $3,200,000
A ERTRZERMEIR I S%E = $6,400,000 — $3,200,000 = $3,200,000
HEEEHES = $3,200,000 — $2,800,000 = $400,000
Hh R 2 A = $2,800,000
AR AR DB = $6,400,000 — $2,800,000 = $3,600,000
EAGEERN 2 ZEHTE =0
FEHTERCDE = $3,200,000 — 0= $3,200,000

X 6/12/31 (T EHH
PrEEE ] = $2,800,000 + 4 x 2= $1,400,000
B B A% 2% MR 1 48 = $2.,800,000 — $1,400,000= $1,400,000
A% 2Ll R i {E $E K 2 R A3 E = $2,000,000 — $1,400,000 = $600,000

KX 5 A EMEBK - BT $400,000 FEYIFF G » FIERER A Z85 s B AGHEE -

HEAGENE G ETE) = $400,000 < $600,000
HGHE = $600,000 — $400,000 = $200,000

AL %AZBE Z A = $2,000,000

AR AR DB = $2,800,000 — $2,000,000 = $800,000
GRS 2 REHTE =0

REPTE VB = $1,400,000 — 0= $1,400,000

X 7/12/31 #1THEGE
PrEEE A = $2,000,000 + 4 x 2= $1,000,000
EAL ERTEZ IR 5 = $2,000,000 — $1,000,000 = $1,000,000
oA et B £k 4 1 2 FEAG E K = $1,000,000 — $900,000 = $100,000
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X7 SR A B M EEREE - SOt B AL EERER - ATl RS R B R -

A/NEE GRS $100,000 < HEHHEEREH $200,000 - # R BIEHEEREE - A
PRI B AR

E G RaZE% M Z A = $900,000
AR AR DB = $2,000,000 — $900,000 = $1,100,000
LR 2 ZEHTEE =0
FEHTERCDE = $1,000,000 — 0=$1,000,000

X 8/12/31 HEEEL A% fi
PrEEE A = $900,000 — 0 — $400,000 = $500,000
SRRz 2 IR TR %H = J2E = $400,000
& E R4 = $500,000 — $400,000= $100,000

X4/12/31 i 6,400,000
W& 6,400,000
X5/12/31  HTEEHR 3,200,000
RET T E—3% 0 3,200,000
HiGEBL 400,000
RETITE—% 3,200,000
B 3,600,000
X6/12/31  HTEEHR 1,400,000
RET T E—% 0 1,400,000
BETTE % 1,400,000
B 800,000
HLE = 400,000
HAth kA8 — EAGEE 200,000
HAth#7 S8 — HG A 200,000
Ho At b4 — AL 200,000
X7/12/31 HrEEHR 1,000,000
BET T E % 1,000,000
T T E— i 1,000,000
HAthkr &8 m — HEAGEHE 100,000
B 1,100,000
HAthhE s — BEAEH{E 100,000
HAthk7 &84 — TG A 100,000
X8/12/31 EEH 500,000

RE T E—3% 500,000
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HAth i — EALHEE
(R BIER

W&

—F‘u+il:ﬁ m—nx{ft
i
AR

10.

() BEHEEEARSEREHERHACEESS - X4 £ 1 A 2 HEHAREES
$6,500,000 > 52 $8,200,000 - {EX4 4 1 H 2 Higsz TEAMEEESEHERTR 5

AR

100,000

500,000
500,000

X2 FEJEREAERT B EIRE 44 $9,000,000x28/30 = $8,400,000

FElEBEHTE $600,000

X2 FEEERAREIES $(8,400,000—7,000,000) = $1,400,000 -

X3 EEREHTE $7,000,000/28 = $250,000
EEIEHES%E $(7,000,000 — 250,000) = $6,750,000
FEEHTEAET $(600,000 + 250,000) = $850,000 -

AR E IR = 5 el BES 53

100,000

900,000
100,000

X4 Y BT EEAREE - FEA EEERESEEZESE $(8,200,000 — 6,750,000) =

$1,450,000 -

EAPS IR FERESEE $9,000,000 x 27/30 = $8,100,000

SEETRSEEE FIR $8,100,000 — $6,750,000 = $1,350,000

HrE R $1,350,000 FyRdEAEEF S > FER $100,000 225 H AL &

Hem—E(HEE -

X 4 )+ 1N (B EBE R SEE25E $(6,500,000 — 6,000,000) = $500,000 £251] 5 Hifth 47

Gifm—E Y E -
X4/1/2 5%

A A B E -
REEABE—FE
REHTEE — B - W Bk — B R
REHIEAE— B ~ W Bk — B =
NEE ~ B2 K astli— 1
NEIE ~ [BE K asdi— B2
HAtbr & B — B E— L
TRAELE A
HAtbir &R — B E—

6,500,000
8,200,000

850,000
1,400,000

6,000,000
9,000,000
500,000
1,350,000
100,000
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() EEREEAFEREEERA ARG o BEY AT EEE Ry $7,500,000  SifF X4 4
1 72 Bz TREAEEEEREE AR 08k

FROCE R s B REH T $850,000 ¥ Hiv B ABE R 2 Ratires - RatiE
$1,400,000 # S EABE—FE 2 RatEdE - X4 SRR BIE B REIRAE S
$(9,000,000-850,000 — 1,400,000)=56,750,000 » FJ [z %8s AR a1 448 Ko/ N AR RS S
Fil2 FRERE 448 $(7,500,000 — 6,750,000) = $750,000 » ZEFIEMIEF25 ~ S4FR Bt
H— R A EhE 52 $750,000 ©

BB AN E) E — L 6,000,000

BEMA G E—BE 9,000,000

REHTE —TEE - B REE—RE 850,000

BEHRIE— B E ~ B R E— R 1,400,000
NEE ~ BE R i— i 6,000,000
TEE ~ BE K —FE 9,000,000
PEHTE AN E—RE 850,000
BENERE— AN E —RE 650,000
TR R i — B 750,000

(3) & (1) /NEE - B X4 £ 12 A 31 HA-#A o (E({E B $6,700,000 ¢ FE £$8,500,000 © 5%
Vf B B AR X4 SRR 7 8% -

|:|7|-<'

20X4 FREEDUADEESGE > FERAFEIINE  FEANEERRHSHE ZZ
$(8,500,000 — 8,200,000) = $300,000 DLz + 302\ fo {8 (E BLIE A £ %8> 75 $(6,700,000 —
6,500,000) = $200,000 - 5251 A5\ e fEEFEEEF] % $500,000 -

W
¥
}

X 4/12/31
BeEVEARE)ZE — T3 — 25T A e EEEEE 200,000
KAV ZE —FE — Rt A R EEE 300,000

NAEETERN a— R E A g E 500,000



